



三区 正式解除管控 全市均为低风险地区 这一刻 我们胜利了！



解封了，小朋友开心地笑了

四、三、二、一 1月20日18时，倒计时一结束，膨！膨！膨！的礼炮声一下子将现场气氛带向高潮，一时间，欢呼声、欢笑声充盈在每个人的耳朵里。这时，不知是谁开口唱起了歌，街上的人们一边挥动着手中的国旗，一边齐声高唱：英雄人民站起来了，我们团结友爱坚强如钢。

是的，这一刻，我们摘星了！在农历年最后一个节气结束之前，我们提前迎来了属于这片土地的春天！

1月20日17时30分，市疫情防控工作指挥部发出第19号通告：从2022年1月20日18时起，解除永康市封控区、管控区和防范区的相关管控措施，解除二级应急响应，转为常态化疫情防控，永康市全域均为低风险区域。

这一刻，我们终于迎来了胜利。16个日日夜夜的守候与奋战，全市上下守望相助、共克时艰，各方力量迅速集结、共同发力，这一仗终于在今天画上了圆满的句号。

乡镇干部胡丽莎踏着欢快的步伐

向自己的车跑去，准备赶快回家见自己的一双儿女；石柱村党支部书记应琼琼接过了丈夫送来的花，这次是他们结婚20多年来分开最久的一次；市一医医共体石柱分院的医护人员们一起留下合影后，笑着说起了再会，无数驻扎在这里的人们收拾起行囊，踏上真正的归途；交通信号灯也在这一瞬间恢复了正常。16天前，仿佛被按下暂停键的石柱，终于在此刻重新启动！

这一刻，所有的分离都化为团聚，所有的担忧都变成了希望，所有的祝福都是明媚的阳光。

我们决定就地过年，反正一家人都在这里就是我们的家。来自江苏淮安的新永康人徐邵华刚来我市一年时间，这一刻，她眼里噙着泪，手中挥动着红旗说道，这段时间，真的多亏了各级党委、政府，让我们在这个特殊的时期也感受到异乡的温暖。党是我们的定盘星，冲锋号，压舱石。

这一刻，所有的付出都换回了一

句感谢，所有的努力都迎来了胜利的果实。

辛苦了！辛苦了！这是现场所有人见面都打的招呼。这一刻，所有的艰辛、困难，所有的战友情、患难情，仿佛都汇聚在这句话中。

岁寒解封盼新年，胸怀笃定迎新篇。这一刻，我们胜利了！但这一刻，还有很多事情等着我们去做。

石柱镇党委副书记成伟华和陆续离开的同事告别后，又回到了办公室值班。

虽然在本轮疫情防控战中我们取得了阶段性胜利，但警惕性还不能降低，马上就要到农历新年了，各条线的工作不能停，之前因为疫情耽误的事情也要赶紧补回去。说着，成伟华又为自己安排起了第二天的工作：走访企业和群众、做好节前氛围营造、开展常态化的疫情防控。

经此一役，永康安康！

融媒记者 胡锦 杨成栋
(相关报道详见2版)

永康，不会忘记

本报评论员

解封了！我们曾无数次想象这一刻的到来。如今，这一刻真的来了。

1月20日，市疫情防控工作指挥部发布通告：从1月20日18时起，解除永康市封控区、管控区和防范区的相关管控措施，解除二级应急响应，转为常态化疫情防控，永康市全域均为低风险区域。

消息传来，全市上下欢欣鼓舞，八婺大地一片欢腾。16个日夜的逆行，16个日夜的坚守，16个日夜的期盼，积蓄已久的情感在这刻喷涌而出。此

刻，我们可以自豪地说：这一仗，我们赢了，这一刻，永康归来！

我们不会忘记，直面疫情大考，党的领导把舵定向。自疫情发生以来，市委、市政府坚决扛起疫情防控政治责任，深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，省委省政府、金华市委市政府决策部署，坚持人民至上、生命至上，在最短时间内完成平战转换，严格落实疫情防控六大机制，同时间赛跑、与病毒较量，全面打响疫情防控遭遇战、阻击战、歼灭战，坚决阻断疫情传播途径，有效遏制疫

情扩散和蔓延。必胜，永康底气十足。

我们不会忘记，筑牢防控防线，全市上下众志成城。第一例阳性感染者出现后，广大党员干部闻令而动、冲锋在前，坚决筑牢疫情防控铜墙铁壁，医护人员白衣执甲、逆行而上，第一时间奔赴疫线战场；全体抗疫人员履职尽责、默默奉献，始终坚守在疫情防控一线；广大市民深明大义、主动配合，自觉落实疫情防控各项措施，为打好疫情防控战贡献力量。疫线，每个人都是主角。

(下转2版)

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月19日晚,市新冠肺炎疫情防控指挥部召开疫情防控专班工作例会,研究讨论我市风险等级调整相关工作。会议强调,调整应急响应级别,标志着我市本轮疫情防控遭遇战、攻坚战取得阶段性胜利,但并不意味着降低对疫情的警惕性、减弱防控工作力度,全市上下必须做好较长时间常态化防控的思想准备和工作准备,压实四方责任,落实防控举措,切实筑牢内防反弹、外防输入的严密防线。

市委副书记、代市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春主持会议,市领导陈建勋、蒋震雷、童国华、郑云涛、俞兰、施礼干、李浩锋、吴东明、卢轶、蒋华蒙、陈伟强、谢纯、朱长林出席会议。

胡勇春指出,自1月5日我市发现新冠肺炎确诊病例至今,我市疫情防控工作取得的阶段性成果,与广大战疫一线工作人员、志愿者的辛勤付出、密切配合分不开,但当前我市疫情防控工作面临的形势仍然严峻复杂,全市上下必须杜绝歇歇脚、松口气的想法,坚决防止麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,持续保持高度警惕,扎实做好解封后续工作,切实加强疫情常态化精准防控,统筹兼顾、把握主动,坚决做到疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬、两战赢。

胡勇春强调,要始终保持应战状态,持之以恒抓好应急机制建设,切实增强疫情就在身边的风险意识,严格落实应急值班值守,开展常态化疫情防控演练,强化重点人员、重点场所、重点环节、重点部位的督查检查,以每日通报、事不过夜的态度做好督查整改,切实提高各部门单位联防联控和应急防控能力。要始终坚持外防输入,有力有序抓好出入人员管理,加强主动排摸,全面落实来永返永人员管理,严格实施人员出行管理,确保来永返永人员主动报备、及时管控。要始终落实常态防控,驰而不息抓好社会面管控。按照“三严三不”要求,保持严的总基调不变,落实落细重点场所管控,从严从细落实重点行业管控,慎终如始管控重点人群,推进社会面管控平稳安静。要始终聚焦统筹提升,多措并举抓好应战能力升级。全面复盘本次疫情防控遭遇战,持续强化核酸检测能力提升、物资储备以及集中隔离点规范运行等工作,牢牢掌握疫情防控工作主动权。要持续深入开展“助企开门红”活动,及时帮助企业纾解困难,全力助推企业正常生产经营,以更高标准、更实作风、更大担当统筹抓好疫情防控和社会经济发展,奋力实现一季度“开门红”。